Linearni algebra 1 Termin odevzdani: 12.1.2020 23:59

Domaci kol €. 1:  Vyfteste soustavu linedrnich rovnic s parametrem % € R:

#+1 1 41| 2
2 2 — 3k 2 2
2 1 2 -3k 2 [1 b]

Domaici tkol €. 2:  Definujte (tabulkou) operace + a - na mnoziné 4 prvku

r-{HAD G

tak, aby trojice (T, +, ) tvorila téleso. [1 b

Domaci kol ¢. 3: Rozhodnéte, zda tvori vektorovy prostor:

(a) mnozina kladnych redlnych ¢isel Rt nad Q s operacemi &, ¥, kde
rTDy=1x-Y, ascr = x°,
(b) mnozina R? nad R s operacemi @, v, kde

(z1,91) © (72,92) = (21 + T2, 91 + ¥2), ave (z,y) = (az,y). [1.5 b]

Domaéci tikol &. 4: Linedrni zobrazeni merry: R* — R?*2 je ddno predpisem

r+2m—+s m—2a>

merry(x,m,a,s) = <m+4a+s "

Urcete bézi jadra a obrazu zobrazeni merry a rozhodnéte, zda je prosté a ,na“. [1.5 b]
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